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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE DEPARTAMENTO 

CELEBRADO EL DÍA 9 DE DICIEMBRE DE 2021 
 

En la Sala https://meet.google.com/scc-aahw-qnb, a las diez horas y treinta minutos 
del día nueve de diciembre de dos mil veintiuno se reúne, en sesión ordinaria, el Consejo de 
Departamento de Economía Financiera y Contabilidad.  

 
 

ASISTENTES: 
Dª. Francisca Cabrera Monroy 
Dª. Mariló Capelo Bernal 
D. José M. Cervilla Bellido 
D. Ángel García Correas  
Dª. Teresa García Valderrama 
Dª. Nieves Gómez Aguilar  
D. Jesús Herrera Madueño 
D. Ricardo López Rial 
D. Domingo Martínez Martínez 
Dª. Mª José Muriel de los Reyes 
D. José Mª. Páez Sandubete 
D. Daniel Revuelta Bordoy 
Dª. Paula Isabel Rodríguez Castro 
D. Francisco Javier Toledano Redondo 
 
Excusan su asistencia: 
Dª. Yolanda Calzado Cejas 
Dª. Rosario Díaz Ortega 
Dª Rosario Reyes Malia 
 
 

 
O R D E N   D E L   D Í A 

 
 
1º.- Informe del Sr Director. 
2º.- Aprobación, si procede, del acta de las sesiones de fecha 17-06-2021, 10-09-2021 y 23-
09-2021. 
3º.- Aprobación, si procede, de los tribunales para selección de alumnos/as colaboradores/as 
del departamento para el curso académico 2021-2022. 
4º.- Aprobación, si procede, de modificación del plan docente y coordinación de asignaturas 
para el curso académico 2021-2022. 
5º.- Aprobación, si procede, del informe del contrato-programa 2021. 
6º.- Asuntos de trámite. 
7º.- Ruegos y preguntas. 

 
DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 
1º.- Informe del Sr Director. 
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El Sr. Director informa que tenemos de baja a dos compañeras a las que esperamos una 
pronta mejoría. Esto ha propiciado la vuelta al Departamento del profesor D. Sebastián Pérez 
Ferrón.  
Se felicita a D. Javier Andrades Peña por su paternidad.  
Este año se ha recibido un informe de la Inspección General de Servicios en el que se indica 
que somos el cuarto departamento que cierra más tarde las actas. Si bien se ha podido 
justificar esa situación por problemas técnicos, nos hemos comprometido a que esa situación 
no ocurra en el futuro. 
Se nos recuerda que comprobemos la asignación de grupos docentes puesto que parece que 
en algunos casos ha habido duplicidades. 
También se informa sobre las negociaciones con el Vicerrectorado de Profesorado para que 
se dote una plaza de profesor para el campus de Algeciras.  
 
2º.- Aprobación, si procede, del acta de las sesiones de fecha 17-06-2021, 10-09-2021 y 
23-09-2021. 
Dª. Teresa García Valderrama pide que se revise la lista de asistentes del Consejo de 
Departamento del 17/06/2021. El acta se retira de este punto para su revisión. 
Se aprueban por asentimiento las actas del 10/09/2021 y 23/09/2021. 
 
3º.- Aprobación, si procede, de los tribunales para selección de alumnos/as 
colaboradores/as del departamento para el curso académico 2021-2022. 
El Sr. Director da lectura a los distintos tribunales que se adjuntan como anexo. 
Se aprueban por asentimiento. 
 
4º.- Aprobación, si procede, de modificación del plan docente y coordinación de 
asignaturas para el curso académico 2021-2022. 
El Sr. Director informa que todos los cambios se han notificado al profesorado implicado  y 
están de acuerdo. Son cambios provisionales dependiendo de si se incorpora o no el personal 
que está de baja.  
D. Daniel Revuelta Bordoy pregunta por qué no se le comentó que D. Sebastián Pérez 
Ferrón, que ha estado en esa asignatura en años anteriores, iba a volver a dar clase en el 
Departamento. Habría sido más lógico que él entrara en su asignatura. 
El Sr. Director del Departamento comenta que esa información no estaba disponible en el 
momento de la toma de decisiones. De todas formas, estos cambios habrán de ser revisados 
al comiendo del segundo semestre si se confirma o no la prolongación de las bajas que 
tenemos en el Departamento. 
Se aprueba por asentimiento. 
 
5º.- Aprobación, si procede, del informe del contrato-programa 2021. 
 
La Sra. Secretaria del Departamento explica el documento de contrato programa de 2021 que 
se va a presentar al Rectorado. En él se analiza la evolución de los diferentes indicadores y 
se justifica aquellos que han tenido una variación negativa. También se explica que las 
mejoras que van a proponerse para el curso siguiente están relacionadas con la satisfacción 
del alumnado con la docencia, la participación en proyectos I+D y los sexenios vivos del 
Departamento. 
Se aprueba por asentimiento. 
 
6º.- Asuntos de trámite. 
No hay. 
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7º.- Ruegos y preguntas. 
 
Dª Mª. Dolores Capelo Bernal toma la palabra para comentar que no se han pasado las 
encuestas de satisfacción al profesorado del Máster de Contabilidad y Auditoría, se ha 
solicitado al Vicerrectorado de Calidad que ponga en marcha el proceso. 
El Sr. Director del Departamento nos felicita la Navidad. 
 
 El Consejo de Departamento se termina a las 11.00.   
 
 De lo que doy fe como Secretaria.  
 
 
 
Fdo.: Nieves Gómez Aguilar.     
Secretaria del Departamento      


